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Problema Palindrom
Fis, ier de intrare palindrom.in
Fis, ier de ies, ire palindrom.out

Oglinditul unui număr natural este obt, inut din cifrele acestuia, citite de la dreapta la stânga.
Un număr natural este palindrom dacă este egal cu oglinditul său. De exemplu, numărul 121
este palindrom deoarece oglinditul său este tot 121, iar numărul 124 nu este palindrom deoarece
oglinditul său este 421.

Inserarea unei cifre într-un număr natural se poate face înainte de prima cifră a numărului
(numai dacă cifra inserată este nenulă), după ultima cifră a numărului sau între oricare două cifre
învecinate.

Se dă un număr natural 𝑁 s, i apoi 𝑁 numere naturale, toate având acelas, i număr de cifre.

Cerint,e

1. Determinat, i câte dintre cele 𝑁 numere sunt palindrom.
2. Determinat, i câte dintre cele 𝑁 numere pot deveni palindrom prin inserarea în acestea a

câte unei cifre.
3. Determinat, i câte dintre cele 𝑁 numere pot deveni palindrom prin inserarea în acestea a

câte două cifre.

Date de intrare

Fis, ierul de intrare palindrom.in cont, ine:
• pe prima linie un număr natural 𝐶 , reprezentând numărul cerint,ei, care poate avea valorile
1, 2 sau 3;

• pe a doua linie un număr natural 𝑁 , având semnificat, ia din enunt, ;
• pe a treia linie 𝑁 numere naturale, despărt, ite prin câte un spat, iu, având semnificat, ia din
enunt, .

Date de ies, ire

În fis, ierul de ies, ire palindrom.out se afis,ează, pe prima linie, un număr natural reprezentând
rezultatul determinat conform cerint,ei 𝐶 .

Restrict, ii s, i precizări

• 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 000
• Toate numerele de pe a treia linie au acelas, i număr de cifre, notat cu 𝑋

• 2 ≤ 𝑋 ≤ 9

# Punctaj Restrict, ii

1 41 𝐶 = 1

2 11 𝐶 = 2, 𝑋 ≤ 3

3 18 𝐶 = 2, 𝑋 > 3

4 11 𝐶 = 3, 𝑋 ≤ 4

5 19 𝐶 = 3, 𝑋 > 4
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Exemple

palindrom.in palindrom.out Explicat,ii
1
3
12321 10301 10331

2 12321 s,i 10301 sunt palindrom.
10331 nu este palindrom.

2
4
232 233 243 990

2 232 devine 2332 prin inserarea
unei cifre, care este palindrom.
233 devine 2332 prin inserarea
unei cifre, care este palindrom.
243 nu poate deveni palindrom
prin inserarea unei singure
cifre.
990 nu poate deveni palindrom
prin inserarea unei singure
cifre (nu se permite inserarea
cifrei 0 înainte de prima cifră
a numărului).

3
5
1221 1231 3112 9880
9890

4 1221 devine 123321, care este
palindrom.
1231 devine 123321, care este
palindrom.
3112 devine 231132, care este
palindrom.
9880 devine 908809, care este
palindrom.
9890 nu poate deveni palindrom
prin inserarea a două cifre.
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